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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. У сучасних умовах економічної кризи особливо 

важливими стають питання, пов’язані з визначенням перспективних напрямів 

інвестиційної діяльності підприємств, а також формуванням інвестиційної 

стратегії для розвитку бізнесу. Одним з ефективних засобів вирішення цих 

питань є стратегічне планування інвестиційної діяльності. На сучасному етапі 

реалізації інвестиційної стратегії підприємства здебільшого обмежуються 

реальними інвестиціями. Однак з посиленням розвитку інвестиційного ринку 

в Україні з’являються значні можливості для підприємств удосконалювати 

свою діяльність шляхом збільшення обсягів інвестиційної діяльності, 

використання різноманітних нових фінансових інструментів та 

нематеріальних активів. 

Одним із ключових аспектів формування інвестиційної стратегії є 

визначення перспективних напрямків інвестиційної діяльності. Підприємства 

повинні аналізувати ринкові умови, оцінювати потенційні ризики та 

можливості, враховувати тенденції розвитку галузей та інноваційні 

перспективи. Наприклад, у зв’язку зі зростанням попиту на екологічно чисті 

технології та продукцію, підприємства можуть визначити екологічні інвестиції 

як перспективний напрямок, спрямований на забезпечення сталого розвитку та 

отримання конкурентної переваги. 

Досягнення ефективності функціонування підприємств також може 

залежати від розширення обсягів інвестиційної діяльності та використання 

нових різноманітних видів фінансових інструментів та нематеріальних 

активів. Наприклад, підприємства можуть розглядати можливість залучення 

інвестицій через випуск корпоративних облігацій або привабливих 

інвестиційних проектів для приватних інвесторів. Крім того, використання 

нематеріальних активів, таких як інтелектуальна власність, бренди, патенти, 

також може стати джерелом конкурентної переваги та забезпечити 



4 
 

підприємству стійке місце на ринку. 

Таким чином, формування інвестиційної стратегії в умовах кризи є 

необхідним для забезпечення стійкості та успішності підприємств. Шляхи 

розширення обсягів інвестиційної діяльності, використання нових фінансових 

інструментів та нематеріальних активів відкривають нові можливості для 

досягнення конкурентної переваги та розвитку. Однак, успішне формування 

інвестиційної стратегії вимагає ретельного аналізу ринкових умов, 

прогнозування ризиків та врахування довгострокових перспектив розвитку 

галузей індустрії. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування та розробка 

практичних рекомендацій щодо формування інвестиційної стратегії 

підприємства в умовах кризи. 

Для досягнення поставленої мети у кваліфікаційній роботі вирішені такі 

завдання: 

- надано характеристику кризового стану в Україні;  

- розглянуто особливі риси, що притаманні інвестиційній стратегії; 

- досліджено сучасні підходи до формування інвестиційної стратегії;  

- надано характеристику діяльності підприємства;  

- проаналізовано конкурентне середовища АТ «Фармак»;  

- надано оцінку показникам фінансово-економічної діяльності 

підприємства; 

- розглянуто процес формування інвестиційної стратегії – «Виробництво 

імунобіологічних лікарських засобів»; 

- обґрунтовано впровадження інвестиційної стратегії; 

- оцінено ефективність інвестиційної стратегії. 

Об’єктом розроблення в кваліфікаційній роботі є процес формування 

інвестиційної стратегії підприємства в умовах кризи. 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні підходи до 

процесу формування інвестиційної стратегії АТ «Фармак» в умовах кризи. 

Теоретичною та методологічною основою дослідження є традиційні 
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поширені в економіці методи: табличний метод, графічний метод, метод 

систематизації, метод конкурентних переваг, PEST-аналіз, SWOT-аналіз, 

матричний метод, аналіз конкурентного середовища експертним методом, аналіз 

конкурентного середовища методом, що заснований на теорії ефективності. 

Практична значущість полягає у тому, що було запропоновано формування 

інвестиційної стратегії підприємства в умовах кризи, яка передбачає 

впровадження інноваційно-інвестиційного проєкту «Виробництво 

імунобіологічних лікарських засобів». Загальна сума NPV, при вартості 

власного капіталу 63%, розміру власних коштів 1637923 тис. грн. і наявних 

чистих грошових потоках, складає 1593175 тис. грн., що свідчить про 

ефективність проєкту. IRR дорівнює 41,6% і перевищує вартість власного 

капіталу на 21,4%. Дисконтований термін окупності складає 4 роки та 1 місяць 

від початку впровадження інноваційно-інвестиційного проєкту.  
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